
Domácí úkoly z diskrétní matematiky
2. série

• �e²ení domácích úkol· m·ºete odevzdat bu¤ mailem na adrese jelinek@iuuk.m�.cuni.cz, nebo na papí°e na
cvi£ení.

• Své odpov¥di nezapome¬te zd·vodnit.

• �e²ení odevzdejte nejpozd¥ji ve st°edu 9. listopadu.

P°íklad 1. O kaºdé z následujících relací rozhodn¥te, zda je to ekvivalence. Pokud se jedná o ekvivalenci, popi²te
její t°ídy.

a) Relace ∼ je relace na mnoºin¥ v²ech funkcí z reálných £ísel do reálných £ísel, kde f ∼ g práv¥ kdyº existuje
x ∈ R takové, ºe f(x) = g(x). [1 bod]

b) Relace ∼ je relace na mnoºin¥ p°irozených £ísel, kde a ∼ b práv¥ kdyº a+ 2b je násobek t°í. [2 body]

P°íklad 2. Nech´ R je symetrická a tranzitivní relace. Plyne z toho, ºe R je také re�exivní? [1 bod]

P°íklad 3. Dokaºte následující tvrzení:
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, pro libovolná a, b, c ∈ N spl¬ující a ≤ b a a ≤ c. [1 bod]
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